

Paradyż, dnia 15.03.2021 r.

GMINA PARADYŻ
UL. KONECKA 4
26-333 PARADYŻ

WYKONAWCY

Numer pisma: **ZP.271.1.2021.03**

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. "Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej Gminy Paradyż – etap II"

ODPOWIEDZI Nr 1 NA ZAPYTANIA Z DNIA 12.03.2021 r. DO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 u ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający informuje, iż udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający uzna za spełniony warunek wykazany w rozdz. VIII 8.1 d a SWZ w przypadku gdy Wykonawca wykaże że dysponuje:

- 1) co najmniej 1 osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej bez ograniczeń w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych lub odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów lub uprawnienia zagraniczne uznane w zakresie i na zasadach opisanych w ustawie z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2016 r., poz. 65), które uprawniają do kierowania robotami budowlanymi w zakresie przewidzianym opisem przedmiotu zamówienia i posiadającą co najmniej 3 letnie doświadczenie w nadzorowaniu robót
- 2) co najmniej 1 osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadającą certyfikat instalatora OZE w zakresie instalowania pomp ciepła wydany przez Urząd Dozoru lub certyfikat równoważny
- 3) co najmniej 1 osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadającą certyfikat instalatora OZE w zakresie fotowoltaiki wydany przez Urząd Dozoru lub certyfikat równoważny

Spełnienie powyższych wymogów dla jednej osoby jest warunkiem zbyt wygórowanym ograniczającym udział Wykonawców w zamówieniu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje:

- 1) co najmniej 1 osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, posiadającą uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej bez ograniczeń w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych lub odpowiadające im uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów lub uprawnienia

zagraniczne uznane w zakresie i na zasadach opisanych w ustawie z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. z 2016 r., poz. 65), które uprawniają do kierowania robotami budowlanymi w zakresie przewidzianym opisem przedmiotu zamówienia i posiadającą co najmniej 3 letnie doświadczenie w nadzorowaniu robót

2) co najmniej 1 osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadającą certyfikat instalatora OZE w zakresie instalowania pomp ciepła wydany przez Urząd Dozoru lub certyfikat równoważny

3) co najmniej 1 osobą, która będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadającą certyfikat instalatora OZE w zakresie fotowoltaiki wydany przez Urząd Dozoru lub certyfikat równoważny

Pytanie 2

Prosimy o wyjaśnienie czy złożona oferta w postaci elektronicznej może zostać opatrzona kwalifikowanym podpisem elektronicznym (rozdz. XIII 13.4 SWZ)

Odpowiedź:

W rozdziale XIII pkt 13.4 SWZ, Zamawiający napisał że ofertę składa się, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej (czyli opatrzona kwalifikowanym podpisem elektronicznym) lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym. Wyjaśnienia są wiążące przy składaniu ofert oraz realizacji zamówienia.

ZATWIERDZIŁA:

Z UP. WÓJTA GMINY
(-) IWONA PLUTA
Z-CA WÓJTA